

Corrigendum

S. M. GOLDBERG, M. BENEDICT, and H. W. LEVI, "Distribution of Uranyl Nitrate and Nitric Acid Between Aqueous Solutions and 30 Volume Percent Tributyl Phosphate in Hydrocarbon Diluent," *Nucl. Sci. Eng.*, **47**, 169 (1972).

Equation (39), p. 181: The first term inside the first curly brackets should be

$$= \frac{S(m_2 + 3m_3)^{1/2}}{1 + A_2(m_2 + 3m_3)^{1/2}}$$